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Licht- und Energietherapien elles Wachstum

Geheiltes Sein




Newsletter November 2024

Ihr Lieben,
In dieser Herbstphase fließen intensive Energien des Wandels durch alle Systeme auf der Erde, in der Erde und im Energiesystem der Erde. Die Systeme der Erde sind mit unserem Organismus verknüpft und lassen jeden von uns diesen Wandel als gemeinsame und individuelle Erfahrung wahrnehmen. Die gesamte Transformationsarbeit, die wir in all den Jahren und besonders in diesem Jahr geleistet haben bringt eine Reinigung hervor, wie die Menschheit sie in einer Lebzeit seit tausenden von Jahren nicht erlebt hat.
Der Organismus der Erde reinigt sich durch das Aufbrechen von Codes aus der Schöpfung, die den Lauf der Erde beschreiben. Diese Codes besagen, dass bestimmte Wandlungen stattfinden, die für die Evolution in der Schöpfung wichtig sind. 

Dies bedeutet, dass der Mensch, wenn er in dieser Zeit auf der Erde inkarniert ist, diese Codes des Wandels in die DNA integriert hat. Mit jeder Inkarnation wird also ein bestimmter Zweck erfüllt, der seine individuellen Ziele verfolgt. Gleichzeitig sind diese Ziele Teil der generellen Absicht des Menschseins auf der Erde.
Was also derzeit geschieht, folgt wahrhaft einer höheren Absicht in der Schöpfung. Wie dies geschieht folgt dem Bewusstsein über das größere Ganze auf der Erde, mit der Erde, in der Menschheit und in jedem Einzelnen Wesen auf der Erde.

Was bedeutet dies nun? 
Jeder wird sicherlich seine eigenen Schlussfolgerungen über diese Information ziehen. Für mich bedeutet es, dass jetzt der Zeitpunkt gekommen ist, den größeren Plan einmal mehr in seiner weit ausgedehnten Bedeutung zu begreifen und die eigenen Energien auszurichten. 
Eine neue Art von Hingabe, eine neue Art des Zusammenwirkens mit dem Höheren Selbst hat begonnen. Und dies gilt es mit dem Körper und der Ego-Persönlichkeit in Einklang zu bringen. 

Über die meisten Themen der Schwingungserhöhung und der Erweiterung von Bewusstsein wurde bereits gesprochen. Dies hat eine Menge Transformation und Wachstum hervor​gebracht. In diesem Herbst geht es darum, die Ernte in einer neuen Weise, in einer neuen Art von Integration einzubringen. Und dies bedeutet auch besondere Herausforderungen in unserer Meisterschaft als Mensch im physischen Körper. 
Unsere Lichtfamilien, unsere lichtvollen Begleiter und Helfer sind mit uns, denn wir sind für sie ein wichtiges Beispiel, ein wichtiger Vorreiter für die Möglichkeit im physischen Körper aufzusteigen. Beobachtung, so wie sie bisher geschehen ist, hat meist jenseits unseres Bewusstseins stattgefunden. Diese neue Phase der Beobachtung geschieht in einer neuen Bewusstheit mit unserem Höheren Selbst gemeinsam. 
Diese Art von Beobachtung ist eine neutrale Art der Sicht, die aus unserem inneren Frieden mit unserem Sein auf Erden, mit unserem Sein in der Existenz entspringt. Mit dieser Art der Beobachtung, die nichts erschafft, die einfach ist - mit dem ist was ist, können wir unseren Verstand neu programmieren. Eine Programmierung, die weitgehend frei ist in ihrer Sicht über die Wirklichkeit auf der Erde. Diese Art der Neu-Programmierung, die aus unserem höheren Bewusstsein geschieht, überschreibt die Beurteilungsmuster und Werte der Dualität mit einer Sichtweise aus der höheren Perspektive.
So lasst uns durch unsere neutrale Beobachtung die Ernte in diesem Herbst in die neuen Räume unseres Seins auf der Erde einbringen. So dass wir aus dieser Ernte neue Schlussfolgerungen ziehen. Schlussfolgerungen, die mit unserem höheren Wesen in Einklang schwingen, die zur Verwirklichung dieser neuen Ebene, die auf uns wartet, beiträgt.
Ich möchte einen einfachen Vorschlag der geistigen Welt einbringen, wie du diesen Raum des Friedens in dir immer wieder betreten kannst, aus dem diese Art der Beobachtung in dein Leben einfließt.

Beginne damit für einen Moment bewusst deinen Atem fließen zu lassen. 

Stelle dir vor, dass du ein reinigendes Licht in deinen Atem fließen lässt.

Mit jedem Einatmen fließen deine Energien des Lichts in dein Herzzentrum und durch deinen Körper – füllen jede Zelle mit Reinheit, Klarheit, Brillanz.
Mit jedem Ausatmen fließen die Energien der Dichte in dir ab.
Dein Körper und deine Energiekörper klären sich von alten Gedankenmustern und Schlussfolgerungen.
Du wirst innerlich leer und füllst diese Leere mit jedem Einatmen mit deinem Licht des reinen Bewusstseins.

Dieses Bewusstsein erfüllt dich mit Frieden.

Mit jedem Atemzug bist du mehr und mehr das Bewusstsein des neutralen Beobachters im Hier und Jetzt 

Du siehst die Welt aus einer neuen Sicht – mehr und mehr
Mit diesem Atmen verbindest du dich mit deinem Höheren Selbst und du kannst das reine Bewusstsein des neutralen Beobachters als normale Form deines Seins integrieren. Dein Urteilsvermögen über Situationen verändert sich und damit der Raum, in dem du dich bewegst.

Denke daran, dass dir dies nicht immer gleich gelingen wird, denn du bist im Wandel, jeden Tag. Und damit schon verändert sich deine Wahrnehmung. Erlaube die Transformation der Gewohnheitsschleifen. Erlaube die Transformation deines alten persönlichen Selbst.
Falls Hilfe nötig ist, kannst du mich gerne kontaktieren oder eine Sitzung buchen.

Damit grüße ich euch von Herzen 
Marion
Überblick über die Veranstaltungen im November 2024
näher Beschreibung siehe weiter unten
Jeden Montagabend: Erdenlichtung
Geführte Meditation, um als Brücke des Lichts zu dienen
19:00 Uhr bis etwa 19:45 Uhr - Beitrag 10 EUR

Meditation und Transformation zur Zeit des Wandels, mit dem Wahren Selbst und zum Schöpfungston finden Freitagabends statt
19 Uhr bis ca. 20:00 Uhr - Beitrag 35 EUR
Nächste Termine:
Freitag, 08. November 2024 - Schöpfungston
Freitag, 15. November 2024 – Wahres Selbst
Freitag, 22. November 2024 – Zeit des Wandels
Die Veranstaltungen finden per Telefonkonferenz / WEB-Konferenz statt. 
Mit deiner Anmeldung erhältst du die Telefonnummer und den Einwahlcode. Du kannst dich auch über deinen PC oder Mobiltelefon einwählen.

Individuelle Heilsitzungen, Coaching und Heilende Befreiung in Einzelsitzungen ebenfalls per Telefon- oder WEB-Konferenz.

Anmeldung und Information per Mail << anklicken
Anmerkung zur Frage der Energieübertragung über die Ferne, z.B. am Telefon: 
Die Übertragung von Energien ist gleichermaßen kraftvoll, ob dies während einer telefonischen Sitzung oder mit direkter Anwesenheit geschieht.
Mehr zur Telefonteilnahme via Phonesty lies auf der Webseite >>
	Beschreibung zu den Freitagabend-Meditationen
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Freitagabend, Termin siehe oben
19:00 – ca. 20:00 Uhr
Wir treffen uns im virtuellen Raum 
via Telefon oder WEB
	Schöpfungston

Alles, was wir in der Schöpfung sind und erfahren ist Schwingung, die im Physischen und Metaphysischen bestimmte Formen, Farben und Klang sein kann. 
Was wir über all unsere Sinne wahrnehmen und auch das, was wir im Physischen anfassen und mit unseren Augen sehen können, besteht aus Schwingung. So sind auch wir auf all unseren Ebenen, den grobstofflichen sowie den feinstofflichen, bis hin zur Schöpfung selbst, Schwingung. Diese Schwingung kann sich zum Beispiel in Formen, in Licht und Farben und als Ton zeigen. Unsere physischen Augen sehen einen bestimmten Schwingungsbereich als Farbe, unsere physischen Ohren hören einen bestimmten Bereich dieser Schwingung als Klang und unsere feinen Sinne nehmen vielleicht die Schwin​gungen der Aura oder auch von Emotionen wahr.
Die Schwingung unseres Wesens im physischen Körper drückt sich also durch Licht und Ton aus und geht in Resonanz mit ähnlichen Schwingungen - eine Kommu​nikation auf allen Ebenen. Da wir im Gitternetz der Menschheit verankert sind, können wir sagen, dass wir als Wesen, die bestrebt sind permanent mehr Licht, Liebe und Bewusstsein auszustrahlen auch eine immer größere Rolle in diesem Kommunikationsnetz spielen.
Unser Licht leuchtet stärker, unser Bewusstsein dehnt sich aus, unsere Schwingungen haben mehr Kraft und wirken sich auf das Ganze aus, unabhängig davon, was wir selbst schon bewusst im Physischen wahrnehmen...
Lies weiter auf der Webseite >>
Beitrag 35,00 EUR
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Freitagabend, Termin siehe oben
19:00 – ca. 20:00 Uhr
Wir treffen uns im virtuellen Raum 
via Telefon oder WEB
	Zeit des Wandels

An diesen Abenden geht es um deine Meisterschaft „zwischen den Welten und zwischen den Zeiten“. Information und Transformation sind angesagt. 
Hier ein Auszug aus der Information von St. GerNovembern:
[...] 
In dieser Zeit erwarten wir eine Menge an Veränderun​gen, die euer Bewusstsein erweitern werden und euer gesamtes komplexes System neu ausrichten. Und so sind wir mit euch, viele Wesen des Lichts. Wir sind, präsent, um euch auf eurem Pfad ein Stück zu begleiten, Tipps zu geben, die eine oder andere Erklärung hinzuzufügen, Energien zu übertragen, die euch in eurer Selbst​erkenntnis dienen, die euch dienen eure Bewusstseins​erweiterung anzunehmen und euch hinaus zu bewegen, jenseits eurer jetzigen Komfortzone.
Lasst uns diesen Moment nutzen und Energien bewegen, denn dafür seid ihr gekommen, ihr geliebten Meister.
Lies den ganzen Text auf der Webseite >>
Beitrag 35 EUR
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Freitagabend, Termin siehe oben
19:00 – ca. 20:00 Uhr
Wir treffen uns im virtuellen Raum 
via Telefon oder WEB
	Verbindung mit deinem Wahren Selbst

An diesen Abenden geht es darum, dich mit deinem Wahren Selbst zu verbinden, um all deine Potentiale, deine innere Weisheit und Kraft mehr und mehr in deinen Alltag zu integrieren. Das Erwachen für dein Wahres Selbst und wie du auf der Erde in den größeren Plan eingefügt bist, ist Teil des Prozesses, der gerade intensiv auf dem Planeten Erde stattfindet. 
All die Weisheit, die in unserem Wahren Selbst liegt möchte mehr und mehr integriert werden, so dass du sie in deiner Individualität im physischen Sein ausdrücken kannst. Es geht also nicht mehr nur darum, zu erkennen, dass du ein lichtvolles Wesen bist, das in einem physischen Körper Erfahrungen macht. Jetzt wird deine höhere Absicht sozusagen in Schwingung gebracht, um ein neues Selbst auf der Erde zu manifestieren. 
Lies weiter auf der Webseite >>
Beitrag 35,00 EUR 


	Alle weiteren Informationen findest du auf der Webseite >>
Anmeldung und Information
Praxis für Licht- und Energietherapien
Heilsitzungen – Kurse - Coaching
per Mail anmelden:
info@licht-energietherapien.de

www.licht-energietherapien.de


	

	Wenn Du keinen Newsletter mehr erhalten möchtest, 
dann klicke hier >> Newsletter abbestellen
Wir haben Verständnis und nehmen dich aus der Liste heraus. 
Teile uns dabei bitte auch mit, wenn deine Daten komplett gelöscht werden sollen.


